

7个月24次“被违法”

车主路上巧遇套牌车

本报11月3日讯 (通讯员 张一 记者 张希文)市民杨先生爱车被套牌,在7个月的时间里,违法记录已达24次,罚款累计4900元。2日下午,杨先生出门时巧遇这辆套牌车,并及时报警。目前该套牌车已被交警部门暂扣。

今年9月份,杨先生收到罚单,显示8月23日在济南因超速被罚500元。因为自己根本没去过济南,杨先生赶紧到网上查询。一查才发现,从5月份到现在,自己的违法纪录已经达到24次,罚款累计4900元。杨先生感觉自己的车被套

牌了,就赶紧发动亲戚朋友帮忙寻找套牌车辆。

11月2日15点左右,杨某驾车在一超市门口发现了一辆颜色、牌照跟自己的一模一样的“奥德赛”车,于是赶紧报警。临沂市公安局交警支队直属二大队民警立刻来到这个超

市门口,看到了这两辆“双胞胎”奥德赛车,但在现场等候很久也没人过来开车,民警只好将车拖到施救队,等待车主过来认领。交警告诉记者,套牌车主将会被严肃处理。

临沂交警支队直属二大队民警提醒:遇到被套牌这

种情况,车主需要提供有效证据,携带本人行驶证、驾驶证或者身份证到交警支队的交管科调取照片,进行对比,经比对确实被套牌,交警部门将取消其相关违法纪录,对套牌车主进行扣车并罚款2000元。



为躲轿车 大货车侧翻

11月2日上午,一辆满载废纸屑的大货车行驶至临沭县境内的327国道与225省道交会处时,为躲避一突然转向的小轿车,司机急打方向盘导致大货车发生侧翻,货物洒落一地,所幸没有造成人员伤亡。

通讯员 王文杰 记者 张希文 摄

一男子为筹钱办婚礼

开着奥迪车 进村去偷狗

本报11月3日讯 (通讯员 张合成 季振华 记者 季善文)为了赚钱结婚,蒙阴一青年竟然伙同他人驾驶奥迪轿车去偷狗,没想到好景不长,被当地警方送进了看守所,上演了一出未入洞房先进班房的闹剧。

11月2日中午,蒙阴县公安局岱崮派出所民警在商业街巡逻时,发现了一辆可疑奥迪轿车。对该车进行盘查时,民警在后备箱内发现了药狗用的胶丸60粒,两个编织袋内沾满狗毛。鉴于此,民警将驾驶人郭某和伊某传唤到派出所。两人很快交代了驾车偷狗的犯罪事实。

据郭某交代,他是蒙阴人,原在外地打工,因近期结婚才请假回家。为筹钱准备婚礼,他找到了本村好友伊某商量挣钱门路。两人看到市场上的狗肉热销,就打起了偷狗的主意。为便于作案,他们开着伊某的奥迪车偷窃。

根据警方掌握的情况,自今年10月份以来,两人与他人交叉结伙作案50余起,共盗狗50余只,山羊1只,涉案价值5000余元。目前,两人已被警方依法刑事拘留,其他涉案嫌疑人正在抓捕当中。